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METROPOLITAN MINISTRY PARTNERSHIP SCHOOL 

INITIAL STUDENT BEHAVIORAL PROBLEM SURVEY 

BEHAVIORAL PROBLEMS IN SCHOOLS RATE: How Pervasive in 
School?  (Circle one ) 

RATE: What % of 
Students Impacted? 

 

RATE: How Disruptive to 
Students’ Learning Success? 

( from 10=High to 1=Low) 

11..    BBuullllyyiinngg  ((EEmmpphhaassiiss  AArreeaa))  Monthly     Weekly           Daily 
1...2...3...4...5...6...7...8...9..10 

100% Low                                       High 
1...2...3...4...5...6...7...8...9...10 

  CChheeaattiinngg  Monthly     Weekly           Daily 
1...2...3...4...5...6...7...8...9..10 

5% Low                                       High 
1...2...3...4...5...6...7...8...9...10 

  SStteeaalliinngg  Monthly     Weekly           Daily 
1...2...3...4...5...6...7...8...9..10 

<5% Low                                       High 
1...2...3...4...5...6...7...8...9...10 

  FFiigghhttss//VViioolleennccee  Monthly     Weekly           Daily 
1...2...3...4...5...6...7...8...9..10 

0% Low                                       High 
1...2...3...4...5...6...7...8...9...10 

33..        AAppaatthhyy  ttoo  LLeeaarrnniinngg  ((EEmmpphhaassiiss  AArreeaa))  Monthly     Weekly           Daily 
1...2...3...4...5...6...7...8...9..10 

85% Low                                       High 
1...2...3...4...5...6...7...8...9...10 

  DDiissrreessppeecctt  ooff  AAuutthhoorriittyy  Monthly     Weekly           Daily 
1...2...3...4...5...6...7...8...9..10 

10% Low                                       High 
1...2...3...4...5...6...7...8...9...10 

  DDiissrreessppeecctt  ooff  EEaacchh  OOtthheerr  ((  ““SSeexxttiinngg””,,  SSeexxuuaall  

HHaarraassssmmeenntt  ,,  eettcc..))  

Monthly     Weekly           Daily 
1...2...3...4...5...6...7...8...9..10 

10% Low                                       High 
1...2...3...4...5...6...7...8...9...10 

  AAddddiiccttiioonnss  ttoo  DDrruuggss,,  AAllccoohhooll,,  IInntteerrnneett,,  TTVV,,  &&  SSeexx  Monthly     Weekly           Daily 
1...2...3...4...5...6...7...8...9..10 

< 5% Low                                       High 
1...2...3...4...5...6...7...8...9...10 

44..        LLyyiinngg    ((EEmmpphhaassiiss  AArreeaa))  Monthly     Weekly           Daily 
1...2...3...4...5...6...7...8...9..10 

80% Low                                       High 
1...2...3...4...5...6...7...8...9...10 

22..  LLooww  SSeellff  RReessppeecctt  ((EEmmpphhaassiiss  AArreeaa))    

((  lleeaaddiinngg  ttoo  TTeeeenn  PPrreeggnnaannccyy,,  SSeexxuuaall  PPrroommiissccuuiittyy  ,,  

eettcc..))  

Monthly     Weekly           Daily 
1...2...3...4...5...6...7...8...9..10 

85% Low                                       High 
1...2...3...4...5...6...7...8...9...10 

BASED on the RATINGS for Each Problem above, Rank the Problems in Order of School’s Desire to Reduce them (from 10=Highest to 1=Lowest) 


